(一社) 兵庫県水泳連盟会長 中西 進

2025年度 (一社)兵庫県水泳連盟ジュニア強化指定選手認定式のお知らせ

この度、(一社) 兵庫県水泳連盟において、貴所属の_______氏を強化指定選手に選出しました。つきましては、下記のとおり『ジュニア強化指定選手認定式』を開催いたしますので、ご参加くださいますようご案内申し上げます。

- 1 名 称 2025年度(一社)兵庫県水泳連盟ジュニア強化指定選手認定式
- 2 会 場 甲南大学平生記念セミナーハウス

住所:神戸市東灘区住吉本町2丁目29-15

最寄り駅: JR 住吉駅から北西へ徒歩10分

阪急御影駅から南東へ徒歩10分

- 3 日 時 2025年9月28日(日)
 - 14:00~17:30 (予定) 受付 13:30
- 4 対 象 各競技種別 (競泳・飛込・アーティスティックスイミング・水球・オープンウォータースイミング) に定める認定基準に準じ対象となる

兵庫県内の小学5年生~高校3年生

※保護者参加希望の方は、アンケートフォームにて

ご返信下さい(1家庭お1人様といたします。)

- 5 当日の流れ(予定)
 - (一社) 兵庫県水泳連盟会長 開会挨拶
 - ・ 2025年度ジュニア強化事業・滋賀県国民スポーツ大会報告 片山競技力向上委長
 - 講義 味の素株式会社 『栄養(仮)』
 - 認定証授与 2025年度夏季全国大会上位入賞者紹介
 - 選手代表による決意表明
 - (一社) 兵庫県水泳連盟副会長 閉会挨拶
- 6 その他
 - (1) 高校3年生は、原則として今後兵庫県代表として国体等に出場する意思があるもの を認定の対象とします。すでに引退等で県の代表の意思がない方は、認定を辞退する ことができますので、その場合は下記にご記入ください
 - (2) 当日の出欠につきましては9月10日(水)までに アンケートフォームにてご返信ください

以上

